

Zmluva o spolupráci uzavretá podľa §269 ods.2 Obchodného zákonníka.

Článok I.

Zmluvné strany.

Poskytovateľ : Stredná odborná škola techniky a služieb – Múszaki és Szolgáltatási Szakközépiskola
Janka Král'a 25, 079 01 Veľké Kapušany
Zastúpená: Ing. Richard MOKOŠ, MBA. - riaditeľ
IČO: 17055393
DIČ: 2020507819
bankové spojenie: SK75 8180 0000 0070 0046 1183
ďalej len „Poskytovateľ“

Objednávateľ : Vysoká škola DTI, s.r.o.
Dukelská štvrť 1404/613
018 41 Dubnica nad Váhom
IČO :36342645
DIČ :2021958356
V zastúpení : Dr.h.c. prof. PhDr. PaedDr. Gabriela Gabrhelová, PhD.,
DBA, LL.M, riaditeľka VŠ DTI ďalej len „Objednávateľ“.

Článok II.

Predmet zmluvy.

Predmetom zmluvy je dohoda o podmienkach spolupráce pri zabezpečení vykonávania Pedagogickej praxe I a Pedagogickej praxe II pre študentov 3. ročníka bakalárskeho štúdia Vysokej školy DTI a Priebežnej pedagogickej praxe a Súvislej pedagogickej praxe študentov 2. ročníka magisterského štúdia Vysokej školy DTI.

Článok III.

Práva a povinnosti zmluvných strán.

Zmluvné strany sa zaväzujú poskytnúť si navzájom maximálnu súčinnosť potrebnú k úspešnej realizácii predmetu zmluvy.

Objednávateľ je povinný najmä informovať študentov o podmienkach priebežnej pedagogickej praxe a súvislej pedagogickej praxe u poskytovateľa. Zároveň má Objednávateľ právo udeľovať súhlas k vykonaniu pedagogickej praxe podľa vnútorných pravidiel školy.

Poskytovateľ je povinný poskytnúť najmä všetky potrebné informácie o realizácii pedagogickej praxe.

Článok IV. Odmena.

Zmluvné strany sa dohodli, že Poskytovateľovi vzniká právo na odmenu vo výške 50,- Eur za jedného študenta, ktorý u neho absolvoval priebežnú pedagogickú, resp. súvislú pedagogickú prax v priebehu magisterského štúdia.

Poskytovateľ bude odmenu v dohodnutej výške fakturovať Objednávateľovi v súlade s platnými právnymi predpismi. Prílohou vystavenej faktúry bude zoznam študentov, za ktorých si fakturuje odmenu.

Zmluvné strany sa dohodli, že spolupráca v oblasti bakalárskeho štúdia bude realizovaná bezodplatne.

Článok V. Podmienky pedagogickej a súvislej praxe.

Vyučovacia povinnosť pre každého študenta v magisterskom stupni štúdia je stanovená nasledovne:

- Priebežná pedagogická prax : 2 vyučovacie hodiny výstupové a 5 vyučovacích hodín hospitačných.
- Súvislá pedagogická prax : jeden záťažový deň učiteľa s dozorom na pracovisku s povinnosťou študenta odučiť v tento deň 4 vyučovacie hodiny

Vyučovacia povinnosť pre každého študenta v bakalárskom stupni štúdia je stanovená nasledovne:

- Pedagogická prax I: 2 hospitačné vyučovacie hodiny
- Pedagogická prax II: 1 výstupová vyučovacia hodina s písomným hodnotením cvičného učiteľa, ktoré je súčasťou internej dokumentácie VŠ DTI.

Priebežnú pedagogickú prax a Pedagogickú prax I sú študenti povinní absolvovať v zimnom semestri daného školského roku a Súvislú pedagogickú prax a Pedagogickú prax II sú študenti povinní absolvovať v letnom semestri daného školského roku v termíne v zmysle platného rozvrhu Objednávateľa“

Článok VI. Záverečné ustanovenia

Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú. Vypovedať ju môže ktorákoľvek zmluvná strana, pričom platnosť zmluvy zaniká posledným dňom kalendárneho mesiaca, v ktorom táto výpoveď bola preukázateľne doručená druhej zmluvnej strane.

Táto zmluva je uzatvorená slobodne, vážne a rešpektuje vôľu oboch zmluvných strán. Je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých každá zmluvná strana obdrží jedno vyhotovenie.

Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami.

Vo. Velkých Kapucín dňa. 4.11.2024

V ŽUBNICI N/V dňa. 11.11.2024